

## 第十六届省运会单板滑雪赛事收官

## 大同代表队收获2金1铜

本报讯(记者 陈杰)2月9日,山西省第十六届运动会单板滑雪比赛落下帷幕,在为期两天的比拼中,大同代表队发挥出色,获得2金1铜的好成绩。

昨日是单板滑雪第二个比赛日,运动员分男女组,在平行回转项目上展开角逐。雪面上运动员驭雪而行,或切刃回转,或高速滑行,以精彩炫酷的“雪上冲浪”,为场外观众展现了单板滑雪运动的独特魅力。经过激烈角逐,大同小将石乐涵以总成绩1:07.96获得女子组比赛金牌,队友刘姝廷摘下铜牌;男子组金牌获得者是太原选手吴丞坤。至此,单板滑雪比赛全部落幕,大同代表队共获2金1铜。大同健儿获省运会历史上首枚冰雪项目金牌,具有里程碑意义。



比赛现场 本报记者 戎禹仁 摄

程碑意义。

据了解,冰雪项目首次进入山西省运动会,主要得益于全省参加冰雪运动的人数逐年增多,特别是很多青少年参与其中。目前,全省冰雪场地面积达到263万多平方米,冰雪运动参与人数突破500万人次。

市体育局相关负责人在接受记者采访时表示,为备战省运会冰雪项目,我市是最早组织专业队开展训练的城市。在单板滑雪比赛中,我市选手顶住压力,最终取得优异成绩。

据悉,本届省运会冰雪项目赛事共设7个大项,大同代表队参加其中6个项目的比拼。

## “雪姑娘”如约而至

市气象台提醒市民  
出行关注天气预报

本报讯(记者 高燕)“下雪了,看样子下了还不少……”早晨醒来,不少市民发现窗外已经是白茫茫一片。其实,气象预告中的“雪姑娘”在半夜就已经悄悄潜入沉睡的古城,她没有爽约,而且下得很认真,绿化带上、路面上、车上……积了厚厚一层白雪,给古城大同添了些许柔美。

记者从市气象台了解到,本次降雪不仅有自然降雪,还有人工增雪效果。市气象台在9日7时15分发布了暴雪蓝色预警信号;9日10时25分又变更发布暴雪黄色预警信号;9日16时50分变更发布道路结冰黄色预警信号,受降雪影响,预计未来24小时内可能出现对交通有影响的道路结冰。

市气象台提醒市民,及时关注最新天气预报和预警信息,适时增减衣物,并合理安排出行计划,注意防范道路湿滑结冰等不利影响。



昨日的一场降雪不仅扮靓了古城,也给市民增添了不少乐趣。大家纷纷走出家门,或拍照,或堆雪人,还有不少小朋友打起了雪仗。 本报记者 龙中华 摄

## 受降雪影响

## 我市境内高速临时关闭

本报讯(记者 辛雅君)2月9日,记者从山西高速交警二支队获悉,受降雪影响,我市境内多条高速采取封闭措施。

9日凌晨,大同迎来一场不小的降雪,路面湿滑,不具备安全通行条件,从凌晨1时许至8时30分,我市境内的孙右高速、荣乌高速、二广高速、天黎高速、广源高速、大同绕城高速等相继启动应急预案,各收费站入口陆续采取临时交通管制。

据了解,为应对降雪,山西高速交警二支队提前部署,全员上路,加强路面巡逻,引导行驶在高速公路上的车辆就近下高速或进入服务区休息,加大对桥梁和互通立交等重点路段的管控,时刻关注路面通行情况。并与辖区路政、养护、收费站、隧管站、高速公司等部门协同作战铲雪除冰,为广大市民出行保驾护航。

高速公路管制后,多长时间能解封?高速交警表示,只有具备安全通行条件后才能解除管制,这需要视天气和路况而定,安全是唯一标准,没有特别固

定的解封时间。封路期间,高速交警会根据天气情况,持续不间断地进行巡逻,同时连同路政养护部门及时清雪除冰,然后根据路面情况采取间断放行、分车型放行(先放行重型货车对路面进行碾压,加快雪的融化,然后解封小车,最后才解封客运车和危化品车辆)、警车分批次压速带道通行的方式逐步解除交通管制。



清理高速路面积雪 (受访单位提供)

## 两大汽车客运站所有线路停运

本报讯(记者 贾晓龙)记者昨日从新南客运站和大同汽车客运东站了解到,受降雪天气影响,两大汽车客运站所有线路班车全部停运,具体开通时间请关注客运站相关通知。

两大汽车站相关负责人介绍,9日上午记者分别在两大汽车客运站看到,工作人员正在忙着清扫站内积雪,候车室大门已落锁,电子显示屏上“雪后路滑停止发车”的字样十分醒目,恢

复时间另行通知。记者在采访中了解到,自2月9日起,因受降雪路滑和高速封闭影响,我市两大汽车客运站根据天气情况启动应急预案,并发布停运公告,停发了当日29条线路的近70个班次客车。

另据了解,虽然所有班次客车停发,但两大汽车站全员在岗,做好清雪工作的同时,车站积极与交通运输部门沟通,一旦具备通行条件立刻发车。

## 云冈机场3个航班出现延误

本报讯(记者 贾晓龙)受2月9日降雪影响,云冈机场当日3个航班延误,取消1个航班。

9日凌晨3时,大同云冈机场迎来降雪天气,积雪深度为最厚60毫米,最低能见度1200米。为全力应对降雪带来的不利影响,云冈机场迅速启动除冰雪预案,由三合一、冷吹车及推雪车等5辆

保障车辆组成联合编队,在跑道、滑行道等重点区域开展除冰雪作业,并持续对道面状况进行评估,力保符合航班起降标准。

云冈机场相关负责人告诉记者,受降雪影响,当日广州—武汉—大同航班延误,上海浦东—大同航班延误,长治—大同航班取消。